

C 十 -5-2 各校於活動中心聯合發表能源劇

104年10月31日各校於本校進行能源劇成果展示，涂市長蒞臨指導，當天各校結合社區的資源與表演的舞台，利用星期假日，邀請社區的居民一同參與節約能源的活動。



E 十一 -1-1 天文志工展開服務活動

本校天文組志工除了接受天文協會的培訓，每週認真備課且自製教具，讓銀河、星系、外星生物不再遙遠，深受小朋友的歡迎。



C 十一 -1-2 全市班級路跑賽，學生表現優異

104年11月4日於本市劉厝公園舉辦之全市國中小健康路跑比賽，本校榮獲國小班隊組第一名、第二名，校隊組第二名。



C 十一 -1-3 本校家長會授證餐會於滿福樓餐廳舉行，家長會長吳偉民，共 120 名委員顧問加入家長會，支持學校校務推展

吳偉民先生當選第23屆家長會會長，全校共89位家長委員投入家長會這個大家庭，他們作為學校的後援，協助學校，共同來守護學校的孩子，追求親師生共好的教育願景。



DF 十一 -2-1 英專替代役陳永暉到校報到，替代役林禾弁榮調市府，現任為胡庭璋。

本校替代役林禾弁榮調市府，役男胡庭璋到任，兩人皆通過選拔，成為全市役男管理幹部。十月底英專役男陳永暉報到，英語村增添一位生力軍，協助全市英語村業務。



C 十一 -2-2 嘉義市音樂比賽，本校打擊團、管樂團榮獲佳績，表現優異

本校打擊樂團、管樂團參加嘉義市音樂比賽榮獲佳績，分別代表嘉義市參加全國音樂比賽，表現優異，值得稱許。



F 十一 -2-3 新加坡遊學興嘉國際大使行前訓練課程始業式

新加坡遊學團經甄選錄取 20 位學生，擔任興嘉國際大使。自 11 月 11 日起共安排了 9 次的行前課程，始業式邀請校長致詞，嘉勉國際大使們。



C 十一 -2-4 嘉市環境教育中心由崇文國小移至本校，設於後棟地下一樓，於 105 年開始營運

105 年開始嘉義市環教輔導團由本校負責，將從水汙染以及空汙染進行節能減碳的推廣，並以永續的校園及社會為目標。



E 十一 -2-5 「幸福啟航新生活 II」新移民親職教育講座 (4)

104 年 11 月 14 日蕭朱亮主任將新移民的家庭故事娓娓道來，帶給我們莫大的衝擊與感動；而芳香療法的介紹與體驗，讓參與親子講座學員能與家人共享芳療按摩的魔力，又是另一層次的幸福。



C 十一 -3-1 陶笛樂團演出

本校陶笛樂團受邀參與 104 年正向管教教案頒獎典禮演出，悠揚笛聲，深獲好評。



F十一-3-2 英語村主辦全市英語教師至高雄過埠國小參訪

11月20日全市各國中小英語教師代表，由校長帶隊前往高雄過埠國小參訪。藉由參訪外縣市的辦學績優學校，以提升本市的英語教學品質。



E十一-4-1 嘉義市補救教學訪視

嘉義市104年度補救教學實地訪視於11月下旬舉行，本校備齊資料受訪，涵蓋行政管理、教學、學生學習與成效、學校特色等部分，受訪當日分行政人員、教師及學生三部分接受訪，受訪結果本校獲得佳作。



A十一-4-2 校長開始三一六年級書法課

配合教育部書法教育推動 3-5 年級書法授課 4 小時以上



D十一-4-3 環保節能體驗屋工程委託規劃設計勞務採購

環保節能體驗屋辦理工程委託規劃設計監造勞務案公開評選，由台中教育大學得標。



B十一-4-4 104學年度第二次成績考查各班第一名授獎

104學年度第二次成績考查各班第一名學生由校長頒發獎狀，鼓勵多元發展之智育優秀學生。



C 十二 -1-1 本校推動反毒紫錐花運動獲得教育部學前署頒獎「績優國民中小學」，於新竹市建功高中授獎

本校推動反毒紫錐花運動，榮獲嘉義市國小組第一名。繼而被推薦至教育部學前署，獲頒「績優國民中小學」，由校長代表前往新竹市建功高中領獎，對於校內推動反毒工作是莫大的鼓勵。



C 十二 -1-2 健康促進推動計畫訪視

104年12月2日於本校2F會議室進行健康促進推動計畫訪視，以85210的健康體位教學理念從學校推廣到家庭。(8：每天睡滿八小時，5：天天五蔬果，2：四電少於二：看電視、玩電動、打電腦、用電話每天少於2小時，1：天天運動30分，0：每天喝白開水1500cc以上)



E 十二 -2-1 雲林縣 莳松國中蒞校升學宣導

104年12月9日以藝術才能為發展重點的雲林縣 莳松國中，分別以舞蹈、音樂及美術三項才能展現該校的教育特色。



C 十二 -2-2 學生健康檢查(一、四年級)

104年12月9日於本校4F視聽教室進行每年度的一、四年級學生健康檢查，透過最細緻的健康檢查，讓家長提早了解學童的身體狀況，進行適性的教育。



B 十二 -2-3 楊宗明老師進行綜合領域公開授課，於六 1 辦理觀課，輔導團成員及嘉義市教師觀課

楊宗明老師擔任教育部綜合活動領域中央輔導團團員，深耕綜合活動領域多年，近年來多次公開授課，讓嘉義市教師深入了解綜合活動的教學方式；透過公開授課、觀課以及議課，更進一步認識綜合活動領域教學的奧秘。



C 十二 -2-4 文化局辦理魚夫新書發表會，張子安、李怡儒參與答嘴鼓演出

為了深耕在地文化，嘉義市文化局特邀魚夫先生為駐市作家，魚夫將在嘉義市所見所聞集結成「桃城著味」出書。本校學生張子安、李怡儒於新書發表會，以答嘴鼓方式參與盛會，精彩演出，博得市長與現場來賓一致的讚賞。



C 十二 -2-5 校內班際樂樂棒球賽

104 年 12 月 10~11 日日本校舉辦校內班際樂樂棒球比賽，六年級組得獎班級為 6-3、6-7、6-2、6-4；五年級組一分鐘快傳得獎班級為 5-3、5-2、5-7、5-5，五年級組九宮格擲準得獎班級 5-7、5-6、5-1、5-8。



D 十二 -3-1 將軍圳現勘，道將圳文化協會理事長楊清樑、邵祈誠會長和吳偉民會長一同配合環保節能體驗屋之規劃建置，流經校園之道將圳 - 將軍支線在市府支持下將配合工程打覆蓋其上之水泥蓋，學校特別邀請本校家長會吳偉明會長與邵祈誠榮譽會長、道將圳文化協會楊清樑理事長、楊惟然先生，與校長共同場勘、勾勒未來校園親水圖像。



E 十二 -3-2 志工團團遊

志工團出遊啦！台南奇美博物館等地逍遙遊，不僅是一趟知性之旅，也提升團員們靈性呢！



C 十二 -3-3 嘉義市校外會辦理工作成績優異

本校參加嘉義市高中、職以下學校「104 年度校園安全」藝文競賽，成績斐然，學生黃宇誠榮獲國小標語組特優，學生曾凱茗榮獲國小標語組優等，學生陳昊瑄榮獲國小標語組甲等，學生吳郁萱榮獲國小標語組佳作，學生朱珈靚榮獲國小組四格漫畫組佳作。



C 十二 -3-4 本校獲邀參加玉山國中校慶大隊接力比賽榮獲第二名，吳偉民會長蒞臨慰勉 104 年 12 月 18 日本校獲邀參加玉山國中校慶大隊接力比賽榮獲第二名，吳偉民會長親自蒞臨並致贈點心費慰勉參與師生。



C 十二 -3-5 104 年嘉義市教育盃羽球賽本校榮獲女教職員組亞軍

104 年 12 月 19 日年嘉義市教育盃羽球賽本校榮獲女教職員組亞軍。



C 十二 -3-6 本校社區棒球校隊參加管樂節踩街活動

本校社區棒球隊第一次參加諸羅山盃軟式棒球比賽，也參加管樂節踩街活動。藉由和日本多支棒球隊的交流，和嘉義市民在歡樂嘉年華氛圍中建立跨國的友誼。



C 十二 -3-7 本校管樂團參加嘉義市管樂節戶外音樂會

本校管樂團參加嘉義市管樂節戶外音樂會表演，於文化中心廣場演出，本校學生展現高超藝，與市民同樂。



C 十二 -4-1 本校社區棒球校隊於諸羅山盃棒球賽，與新潟 IB 隊及台南永康隊比賽

社區棒球隊的孩子以球會友，在諸羅山盃中和來自日本的新潟、台南的永康在球場的球技交流中建立起深厚的情感，也學習到野球文化的真正人文精神。



F 十二 -4-2 中正大學 鄭勝耀教授蒞校演講，主題為國際教育

為提升嘉義市英語教師國際教育的知能，英語村於 12 月 23 日邀請中正大學鄭勝耀教授蒞校演講，學員們都獲益良多。



B 十二 -4-3 辦理新進教師教學觀摩

每年新進教師安排觀課、議課之教學觀摩。



E 十二 -4-4 輔仁中學蒞校升學宣導

104年12月23日輔仁中學由校長及教務主任領軍，蒞校宣傳其辦學理念、學校優勢及學生的優異表現。



C 十二 -4-5 童軍團集會

本校童軍團每月舉辦一次團集會，團集會中透過童軍技能的訓練，團體紀律的要求，及遊戲方式的學習，發揮幼童軍團結互助的精神，讓每個幼童軍在快樂的氛圍下成長。



F 十二 -4-6 興嘉國際大使

新加坡海外遊學團的團員經過了嚴謹的行前訓練課程後，猶如脫胎換骨一般，相信105年1月的遊學參訪，團員們必能達成使命，個個收穫滿行囊。



E 十二 -4-7 校刊「興嘉天地」籌備會議

「興嘉天地19」預計105年3月下旬出刊，召開籌備會議，討論刊物內容、格式及各學年繳交件數，並選出各學年校稿人員。





E 十二 -4-8 104 年度補救教學第四期結業式

104 年度補救教學第四期於 10 月 12 日—12 月 18 日每天早自修或放學後舉行，共有六班，課程結束後舉辦結業式，除頒獎給各班表現優秀同學，並送每人精美小禮物一份。



C 十二 -4-9 管樂團參與站前開幕演出

本校管樂團獲交通觀光處廣場邀請，參與嘉義火車站站前廣場開幕表演活動。



E 十二 -4-10 「東南亞美食製作」親職教育講座 (5)

104 年 12 月 26 日來自泰國的新住民姊妹楊泰玲老師，介紹當地文化及風俗民情，並帶領大家製作泰國甜品「摩摩喳喳」。小杯子中五顏六色，讓人食指大動，不過所有的材料都是天然的唷！



E 十二 -4-11 輔導處提報資優方案，審核通過

本校第一次提報資優方案申請，計畫名稱為「有趣的創意發明夏令營」，將邀請台南遠東科技大學協辦教學，預計 105 年暑假開課。

D 十二 -4-12 聖誕節校園布置

為了營造節慶氣氛的校園情境佈置，讓學生能在溫馨而有感的環境中學習，蘇炯旭副會長與夫人劉家伶女士提供聖誕大型道具佈置穿堂。



C 十二 -5-1 馬來西亞崇文國小蒞校交流

本校管樂團與馬來西亞崇文國小，以管樂團音樂會的形式進行一場精采的國際交流。兩校學生在交換禮物後，各校先進行表演後兩校大合奏，是場成功圓滿的交流活動。



C 十二 -5-2 全校教職員合照

104 年 12 月 30 日拍攝畢業紀念冊 104 學年度全校教職員合照



天文志工活動



★ 天文課程教學學習單



★ 孩子們上台分享外星生物



★ 期初座談會



★ 全班一起製作編織美麗的銀河系



★ 星系碰碰樂



★ 師資培訓試教



★ 自製天文課程教具



★ 自製外星生物照型杯



★ 一起來玩星系碰撞吧！



★ 五周年慶傳遞聖火迎接貓頭鷹寶寶

家長會活動

家長會吳偉民會長和家長會的委員志工們一同陪伴孩子歡度耶誕節，在管樂團演奏的耶誕歡樂歌曲中，孩子們拿到甜甜的糖果，笑得合不攏嘴。

家
長
會
活
動



家長會的春季旅遊來到了客家文化園區和小人國主題樂園，二日的旅遊行程，家長們彼此熟絡分享教育理念，孩子於一連串的手作體驗課程增加知識，親師生共創美麗的旅遊回憶。

